Rabatt funktioniert nicht | Losung

Problemstellung

Rabatt ist im Barverkauf oder im Angebot nicht aktiv bzw. nicht auswahlbar.

Losung

Ist ein angelegter Rabatt im Angebot oder im Barverkauf nicht anwendbar, liegt es in der Regel an den eingeschrénkten Parametern des
Rabattes bzw. am gewiinschten Artikel, der den Einschrankungen nicht entspricht. In den Stammdaten (1) des Rabattes (2) sind die Parameter

einsehbar.
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Beschreibung

1. Der Rabatt ist fiir die Filiale nicht
zugelassen. Fugen Sie daher die
entsprechende Filiale hinzu (3).

2. Der gewtinschte Artikel entspricht nicht
den Bedingungen des Rabattes. Andern
Sie daher eine oder mehrere
Bedingungen (4).

3. Haben Sie zudem lhre Artikel in weitere
Artikel-Typen aufgesplittet, kdnnen diese
nicht tiber einen Artikel-Typ (5) im Rabatt
zusammengefasst werden. Hier muss
ggf. eine Eigenschaft (6) erstellt und an
alle Artikel im Artikelkatalog gehangt
werden. Nur, wenn die Eigenschaft erfillt
ist, kann der Rabatt gewahrt werden.
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